

PROCES VERBAL

**încheiat la ședința ordinară a Consiliului
Județean Vâlcea din data de 30 iunie 2017, ora 10⁰⁰.**

DI.Rădulescu Constantin – Bună ziua și bine ați venit, dragi colegi, la o nouă ședință a Consiliului Județean Vâlcea, într-o zi care a început "să clipească", să spun așa, de pe la ora 8, ora 7 și jumătate. Suntem în cod după cum știți, măsuri speciale, în caz de caniculă. Înainte de a începe ședința Consiliului județean, îmi face o deosebită plăcere, ca alături de dumneavoastră, să-i felicităm și să le urăm sănătate și "La mulți ani" unor colegi care, de când nu ne-am mai văzut, au mai întinerit un pic și așa vrea să încep cu doamna consilier județean Văduva Cecilia, care și-a sărbătorit ziua de naștere. Îi spun "La mulți ani, cu sănătate!" Avem și un buchet de flori cu un pic roz!

Dna. Văduva Cecilia - Mulțumesc!

DI.Rădulescu Constantin – Începând cu data viitoare trebuie să avem ceva pregătit și pentru domni și o să avem pregătit și pentru domni, dar astăzi vreau să-i urăm „La mulți ani!” și domnului Spiridon Nicu. Să fie sănătos! Domnului Pîrvu Constantin, „La mulți ani, cu sănătate!” De asemenea, să-i urăm „La mulți ani!” domnului Gică Păsat, Păsat Gheorghe, „La mulți ani, cu sănătate că este mai bună decât toate!”

DI. Păsat Gheorghe – Mulțumesc! Nu este corectă afirmația că am îmbătrânit de la ultima întâlnire.

DI.Rădulescu Constantin – „Ați întinerit” am zis. Hai, nu strica momentul Gică! Cristi Iliescu, „La mulți ani!”, să fii sănătos și la pungă gros, cum zice românul! Multă sănătate domnului Iliescu Marius Cristian, colegul nostru, consilier județean. Dragi prieteni, aceasta a fost partea introductivă și vreau să vă mulțumesc că sunteți prezenți la această ședință. Încă o dată vă spun bună ziua și bine ați venit la ședința ordinară a Consiliului Județean Vâlcea, convocată astăzi, 30 iunie 2017, ora 10. Sunt prezenți 32 consilieri județeni, absentează un consilier județean, dl.Vicepreședinte Valer Tudor din motive întemeiate, deci Consiliul județean este legal întrunit. De asemenea, la ședință participă conducători ai instituțiilor și serviciilor publice de interes județean, reprezentanți din partea presei, funcționari din cadrul aparatului de specialitate al Consiliului Județean Vâlcea. Apropo de funcționari de specialitate și reprezentanți ai altor instituții subordonate Consiliului județean, astăzi vom finaliza comitetul de lucru, un comitet de inițiativă, pentru că în octombrie vom avea, pentru prima oară la Vâlcea, „Vâlcea Oktoberfest”, o sărbătoare foarte frumoasă, prin care încercăm să promovăm județul Vâlcea. Vrem să facem această sărbătoare la Seaca, la Centrul de expoziții și astăzi finalizăm comitetul de organizare

din care fac parte specialiști în diverse domenii și din partea Consiliului județean. Doamnelor și domnilor, proiectul ordinii de zi cuprinde următoarele materiale: 2 procese – verbale; 1 informare; 15 proiecte de hotărâri și punctul „Diverse”. Supun la vot ordinea de zi prezentată! Cine este pentru? Cine este împotriva? - Nu. Se abține cineva? - Nu. Vă mulțumesc frumos!

În urma votului, se aprobă în unanimitate ordinea de zi.

DI.Rădulescu Constantin - Înainte de a trece la discutarea materialelor de pe ordinea de zi, vă reamintesc prevederile art.46, alin.(1) din Legea administrației publice locale, nr.215/2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare și art.77 din Legea privind Statutul aleșilor locali, nr.393/2004, cu modificările și completările ulterioare, potrivit cărora consilierul județean nu poate lua parte la deliberarea și adoptarea de hotărâri dacă, fie personal, fie prin soț, soție, afini, rude până la gradul al patrulea inclusiv, are un interes patrimonial, respectiv are un interes personal în problema supusă dezbaterii.

Punctul 1:

Aprobarea procesului – verbal al ședinței ordinare a Consiliului Județean Vâlcea din data de 31 mai 2017.

DI.Rădulescu Constantin - Dacă sunt observații? – Nu. Dacă nu sunt observații, supun aprobării procesul-verbal al ședinței ordinare a Consiliului Județean Vâlcea din data de 31 mai 2017. Cine este pentru? Împotriva? - Nu. Abțineri? – Nu. Vă mulțumesc!

În urma votului, se aprobă în unanimitate punctul 1.

Punctul 2:

Aprobarea procesului – verbal al ședinței extraordinare a Consiliului Județean Vâlcea din data de 8 iunie 2017.

DI.Rădulescu Constantin - Dacă sunt observații? Supun aprobării procesul-verbal al ședinței extraordinare a Consiliului Județean Vâlcea din data de 8 iunie 2017. Cine este pentru? Cineva împotriva? - Nu. Abțineri? – Nu. Vă mulțumesc!

În urma votului, se aprobă în unanimitate punctul 2.

Punctul 3:

Informare privind activitatea desfășurată de Președintele Consiliului Județean Vâlcea, domnul Constantin Rădulescu, de la ultima ședință ordinară și până în prezent.

DI.Rădulescu Constantin - Dacă sunt observații? DI. Gheorghe Păsat!

DI. Gheorghe Păsat, – O scurtă intervenție aș vrea să am la acest punct! Vă amintiți că ați avut o întâlnire cu conducerea de la Faurecia și le-ați promis sprijin în condițiile legii. Noi, consilierii Partidului Național Liberal, am depus un proiect de hotărâre prin care doream să se facă o asociere între Consiliul județean și Consiliul Local Budești în vederea asfaltării a 900

m drum în zona Faurecia. Ce se mai întâmplă cu acel proiect de hotărâre? A rămas undeva în aer și așa cum amintiți aici investitorii trebuie sprijiniți.

DI. Rădulescu Constantin – Domnule Păsat, asta este politică ce vorbiți dumneavoastră aici și nu mă așteptam la dumneavoastră să puneți problema așa...

DI. Păsat Gheorghe – Dar, de ce? Drumul ...

DI. Rădulescu Constantin – Vă rog frumos, eu v-am ascultat, nu facem dialog! Vă dau cuvântul după ce vorbesc eu!

DI. Păsat Gheorghe – Așa, ia să vedem!

DI. Rădulescu Constantin – Dumneavoastră, ca fost vicepreședinte cu atribuții de președinte, știți foarte bine că trebuie parcurși niște pași,

DI. Păsat Gheorghe – Avem școală.

DI. Rădulescu Constantin – Nu sunteți singurul care aveți școală. Lăsați poveștile astea! Terminați cu aroganțele astea gratuite în Consiliul județean! Repet, eu nu v-am întrerupt pe dumneavoastră și vă rog să nu mă întrerupeți! Trebuie parcurse niște etape legale. În primul rând, Consiliul Local Budești trebuie să aprobe prin această chestiune și după aceea, firește, vom face acest lucru. Și eu îmi doresc să se facă această investiție și voi veni cu toată energia și cu toată bucuria să vă propun acest proiect, care este în interesul județului Vâlcea, în interesul și în sprijinul unor investitori așa cum sunt cei de la Faurecia. Nu doresc să avem niște contre pe acest subiect, dar vă asigur că după ce Consiliul Local al Comunei Budești va lua în discuție propunerea și ne va remite documentația, vom face acest lucru și în Consiliul județean. Mulțumesc!

DI. Păsat Gheorghe – Eu am ridicat o problemă tehnică, nu politică și vroiam să întreb dacă cineva i-a mai întrebat pe cei de la Budești: „Băi, băieți, ce faceți cu asocierea aceea? Mai faceți, nu mai faceți?”

DI. Rădulescu Constantin – Alte observații? Bun! Punctul 4.

Punctul 4:

Proiect de hotărâre privind rectificarea Bugetului propriu al județului Vâlcea și a Listei obiectivelor de investiții ale Consiliului Județean Vâlcea, finanțate parțial sau integral din bugetul propriu al județului Vâlcea, pe anul 2017.

DI. Rădulescu Constantin – Doamnelor și domnilor, având în vedere că materialul a fost supus dezbaterii în cadrul comisiilor de specialitate și a primit aviz favorabil, vă rog să precizați dacă mai sunt și alte observații! Dacă nu mai sunt și alte observații, supun ...scuze! DI. Iliescu!

DI. Marius Cristian – Domnule președinte, observ că avem la acest punct achiziționarea unui aparat care se numește dronă și sunt curios dacă cunoaștem care este cadrul legal în care se desfășoară activitatea unui astfel de dispozitiv.

DI. Rădulescu Constantin – Atât?

DI. Iliescu Marius Cristian – Deocamdată!

DI. Rădulescu Constantin – Mai aveți ceva de adăugat?

DI. Iliescu Cristian – În funcție de răspunsul dumneavoastră, mai adaug sau tac.

DI.Rădulescu Constantin – Vă asigur că atât achiziționarea cât și folosirea acestei drone se va face cu respectarea legilor în vigoare pentru că altfel nu se poate. De asemenea, vă asigur că vom da dovadă de întreaga disponibilitate, pentru că sunt instituții cum ar fi Inspectoratul de Jandarmi Județean Vâlcea, care deja a solicitat și are și personal special pregătit pentru așa ceva, atunci când au nevoie, la evenimentele deosebite la care se intervine, calamități și așa mai departe, unde știți că atât Armata, cât și Jandarmeria au intervenit de fiecare dată, să le-o putem pune la dispoziție. De asemenea, sunt foarte multe - și nu vreau să fac o justificare aici, dumneavoastră ați înțeles despre ce este vorba - sunt foarte multe situații în care este mare nevoie de așa ceva. Nu mai vorbesc despre Alunu, nu mai vorbesc despre Stoilești! Nu suntem în stare, din păcate, să facem o hartă corectă a unei calamități. Așteptăm elicoptere sau lucrăm după pozele făcute din sateliți și așa mai departe, în condițiile în care, în zone cum ar fi Nicolae Bălcescu, Topologu se apropie de 200 ha de teren înghițit efectiv. De asemenea, drumuri județene care sunt făcute praf și încă o dată fac apel la cei de la Direcția Apelor să intervină și să nu își bată joc de ceea ce noi și dumneavoastră și vă mulțumesc, ați aprobat acolo unde a fost nevoie să reparăm sau să intervenim să punem în circulație drumuri județene. Eu vă mulțumesc încă o dată pentru faptul că ați votat un buget corect și un buget bun pentru drumurile județene, pentru că era mare nevoie. Alte intervenții? Dacă nu mai sunt...

DI.Iliescu Cristian – Domnule președinte, dumneavoastră cunoașteți că un astfel de dispozitiv care, conform Codului aerian, este asimilată aeronavă, nu se poate ridica și nu poate coborî în intravilanul localităților. Cunoașteți această prevedere legală, nu? Cu siguranță! Pe de altă parte, cunoașteți că pentru orice tip de zbor, aveți nevoie de avizul M.Ap.N. Aici se discută de niște termene. Dacă vreți să vă duceți la o lucrare, de exemplu, să filmați acea lucrare, aveți nevoie să solicitați, înainte cu 15 zile, aviz M.Ap.N. Pe de altă parte, operatorul, conform Legii 182/2002 privind protecția datelor clasificate, trebuie să aibă aviz pentru acces la secret de serviciu, secret de stat. Cum plănuți să rezolvați toate aceste probleme?

DI.Rădulescu Constantin – Cu respectarea legilor în vigoare, exact cum ați spus și dumneavoastră!

DI.Iliescu Marius Cristian – Și termenele cum le respectați?

DI.Rădulescu Constantin – Vă invit alături de comisia de recepție, la momentul respectiv și veți vedea toate formalitățile. Alte intervenții? Dacă nu mai sunt, supun votului dumneavoastră punctul 4 al ordinii de zi. Cine este pentru?

Dna Calianu Daniela – Sunt 19 voturi pentru.

DI.Rădulescu Constantin – Împotrivă?

Dna Calianu Daniela – Nici unul.

DI.Rădulescu Constantin – Abțineri?

Dna Calianu Daniela – Sunt 13 abțineri.

În urma votului se aprobă punctul 4 cu 19 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 13 abțineri.

DI.Rădulescu Constantin – Domnule Victor, am spus de Topologu și tu te abții?

DI.Stănculescu Victor – În primul rând, aceasta nu este dronă pentru Topologu. Uită-te la preț și la ce face!

DI.Persu Dumitru – Ești specialist?

DI.Rădulescu Constantin – Nu vă certați, puținică răbdare!

Punctul 5:

Proiect de hotărâre privind utilizarea unei sume din Excedentul bugetului local, pentru finanțarea cheltuielilor secțiunii de dezvoltare, pe anul 2017.

DI.Rădulescu Constantin - Materialul a fost supus dezbaterii în cadrul comisiilor de specialitate și a primit aviz favorabil. Dacă mai sunt comentarii? – Nu. Dacă nu mai sunt, supun votului dumneavoastră punctul 5 al ordinii de zi. Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri?

Dna Calianu Daniela – Câți sunt? Pentru că s-au ridicat mâinile și la voturi pentru.

DI.Rădulescu Constantin – Victor Popescu a fost pentru.

DI.Rădulescu Constantin – 19 cu 13.

În urma votului se aprobă punctul 5 cu 19 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 13 abțineri.

Punctul 6:

Proiect de hotărâre privind rectificarea Bugetului de venituri și cheltuieli al Regiei Autonome Județene de Drumuri și Poduri Vâlcea, pe anul 2017 și estimarea principalilor indicatori economico-financiari, pe anii 2018 - 2019.

DI.Rădulescu Constantin - Doamnelor și domnilor consilieri județeni, și acest material a fost supus dezbaterii în cadrul comisiilor de specialitate și a primit aviz favorabil. Dacă sunt comentarii? Dacă nu, supun votului dumneavoastră punctul 6. Cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? – Nu. Vă mulțumesc! Cu unanimitate!

În urma votului se aprobă punctul 6 cu 32 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

Punctul 7:

Proiect de hotărâre privind modificarea punctului 1 din anexa la Hotărârea Consiliului Județean Vâlcea nr. 114 din 30.12.2016, privind stabilirea prețurilor medii ale produselor agricole, în baza cărora se evaluează în lei, arenda, exprimată în natură, pentru anul 2017.

DI.Rădulescu Constantin – Material dezbătut în cadrul comisiilor de specialitate. A primit aviz favorabil. Dacă sunt puncte de vedere? Dacă nu, supun votului materialul prezentat. Cine este pentru? Împotrivă? – Nu! Abțineri? – Nu! Vă mulțumesc!

În urma votului se aprobă punctul 7 cu 32 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

Punctul 8:

Proiect de hotărâre privind modificarea statului de funcții al Spitalului Județean de Urgență Vâlcea.

DI.Rădulescu Constantin - Materialul a fost supus dezbaterii în cadrul comisiilor de specialitate. A primit aviz favorabil. Dacă sunt puncte de vedere? DI.Sami Vilcu.

DI.Vilcu Samoil – Domnule președinte, sigur că vom fi de acord cu punctul de pe ordinea de zi. Spitalul Județean, o structură care funcționează, o structură de la care avem beneficii, o structură care în ultimii ani a evoluat în mod pozitiv și vreau să discutăm cu conducerea spitalului, cu managementul spitalului, să introducem niște cartele pe secțiile respective, să nu se mai plimbe lumea și să nu mai fie un dute-vino în Spitalul județean, să putem să asigurăm și securitatea pacienților și securitatea personalului medical și să facem ca și infecțiile nosocomiale să fie mai puține din punctul nostru de vedere, cei care suntem din afară și intrăm în Spitalul județean. Sigur că ne bucurăm că Spitalul județean este pe un trend pozitiv și trebuie să recunoaștem lucrul acesta. Mulțumesc!

DI.Rădulescu Constantin – Da, fix o chestiune pe care o să o am în atenție.

DI.Persu Dumitru – Sunt introduse, domnule!

DI.Vilcu Samoil – Știm ce vorbim!

DI.Rădulescu Constantin – Este o chestiune pe care o să o am în atenție. Aceste cartele sunt introduse, numai că v-aș completa, trebuie să se folosească așa cum trebuie! Aceasta este problema! Dacă tot am introdus astfel de sisteme de control acces, trebuie să le și folosim cum trebuie și o iau ca pe o observație la modul pozitiv.

DI.Vilcu Samoil – De acord! Nu este cu totul altfel!

DI.Rădulescu Constantin - De asemenea, vă invit mâine, cu toată prietenia, să fiți alături de noi, pentru că mâine, alături de un om deosebit, domnul doctor Dobrescu, aniversăm 45 de ani de la înființarea, de la construcția acestei unități medicale, iar dânsul, după cum știți, a fost primul director și chiar pe 1 iulie a fost inaugurat. Așa că mâine, la orele 10, vă aștept! Va fi foarte interesant! Nu vrem să ținem o aniversare de ore întregi. Noi vom vorbi foarte puțin. Vor vorbi cei care au construit, cei care au făcut ceva. Cel puțin eu, cât am stat de vorbă cu acest om excepțional, care este domnul doctor Dobrescu, a fost o încântare ce a putut să-mi povestească și ce mi-a spus este o istorie interesantă a acestei unități medicale. Punctul 8. Cine este pentru? Împotriva? – Nu! Abțineri? – Nu! Mulțumesc!

În urma votului se aprobă punctul 8 cu 32 voturi pentru, 0 voturi împotriva și 0 abțineri.

Punctul 9:

Proiect de hotărâre privind aprobarea declanșării procedurii de expropriere a imobilelor – terenuri proprietate privată - situate pe amplasamentul lucrărilor de utilitate publică de interes județean „Modernizare DJ 678 limită județul Olt – Drăgoești - Casa Veche -

Drăgioiu - Galicea - Bratia - Cremenari - Bercioiu - Ruda - Bârsești - Barza - Budești (DN7), județul Vâlcea”.

DI.Rădulescu Constantin - Materialul a fost supus dezbaterii în cadrul comisiilor de specialitate și a primit aviz favorabil. Dacă sunt observații? Dacă nu sunt, supun votului dumneavoastră materialul prezentat! Cine este pentru? Împotrivă? – Nu! Abțineri? – Nu! Mulțumesc frumos, stimați colegi!

În urma votului se aprobă punctul 9 cu 32 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

Punctul 10:

Proiect de hotărâre privind atribuirea licenței de traseu pentru efectuarea transportului public județean de persoane prin curse regulate speciale, pe traseul "Negrulești – Pietrarii de Sus – Bârlogu – Govora Sat – Ocnele Mari - S.C. Desleclama Solutions S.R.L. Budești", operatorului de transport rutier, S.C. Amal Tour S.R.L.

DI.Rădulescu Constantin – Materialul, stimați colegi, a fost supus dezbaterii dumneavoastră în cadrul comisiilor de specialitate și a primit aviz favorabil. Dacă sunt observații? Dacă nu sunt observații pe acest material, supun votului dumneavoastră materialul prezentat. Cine este pentru? Împotrivă? –Nu! Abțineri? – Nu! Mulțumesc!

În urma votului se aprobă punctul 10 cu 32 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

Punctul 11:

Proiect de hotărâre privind atribuirea licenței de traseu pentru efectuarea transportului public județean de persoane prin curse regulate speciale, pe traseul „Ionești-Băbeni-Stupărei-Căzănești - S.C. Desleclama Solutions S.R.L. Budești”, operatorului de transport rutier, S.C. Amal Tour S.R.L.

DI.Rădulescu Constantin - Materialul a fost supus dezbaterii în cadrul comisiilor de specialitate și a primit aviz favorabil. Dacă nu mai sunt și alte puncte de vedere, supun votului dumneavoastră materialul prezentat. Cine este pentru? Împotrivă? –Nu! Abțineri? – Nu. Mulțumesc frumos!

În urma votului se aprobă punctul 11 cu 32 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

Punctul 12:

Proiect de hotărâre privind declararea de interes public județean a unor bunuri imobile și mobile aparținând stației de sortare Răureni, Municipiul Râmnicu Vâlcea, realizată prin proiectul „Sistem de Management Integrat al Deșeurilor Solide în județul Vâlcea”.

DI.Rădulescu Constantin - Materialul a fost supus dezbaterii în cadrul comisiilor de specialitate și a primit aviz favorabil. Dacă sunt puncte de vedere? Dacă nu, supun votului dumneavoastră materialul prezentat! Cine este pentru? Împotrivă? –Nu! Abțineri? – Nu!

DI.Popescu Victor – Fac eu mențiunea că la punctul acesta și la următoarele 3 nu particip la vot!

Dl. Rădulescu Constantin – Puteai să participi, dar cum vrei tu! Nu este nicio problemă, după părerea mea! Doamna secretar al județului, sunteți de părere cu mine, nu?

Dna.Calianu Daniela – Doar dacă consideră că are vreun interes patrimonial sau personal.

Dl. Rădulescu Constantin – Ai vreun interes patrimonial?

Dl.Popescu Victor – Nu am!

Dl. Rădulescu Constantin – Hai să nu facem o discuție de genul acesta că nu are rost. Nu participă la vot.

În urma votului se aprobă punctul 12 cu 31 voturi pentru, 0 voturi împotriva, iar dl.consilier județean Popescu Victor nu a participat la vot.

Dl.Rădulescu Constantin - Înainte de a trece la prezentarea punctelor 14 și 15 de pe ordinea de zi, trebuie să vă precizez niște lucruri, pentru că am convenit și am tot discutat zilele astea să găsim o soluție astfel încât acest proiect să fie o reușită și predarea sistemului să se facă în termen legal și operativ și să reușim, chiar dacă avem o mare problemă toată România cu colectarea selectivă la sursă, adică colectarea la beneficiar, așa cum este în toate țările, să încercăm să îl facem operațional în condițiile cele mai bune. Eu, așa cum știți, cum îi place lui Victor Stănculescu să mă audă "în logica binelui" am găsit, împreună cu colegii mei, o soluție. Așadar, prin adresa nr.175 ...

Dna Calianu Daniela – Avem punctul 13. Nu l-am discutat pe 13! Am sărit punctul 13!

Dl.Stănculescu Victor – Tot în logica binelui!

Dl.Rădulescu Constantin – Punctul 13.

Punctul 13:

Proiect de hotărâre privind declararea de interes public județean a unor bunuri imobile și mobile aparținând stației de sortare Brezoi, realizată prin proiectul „Sistem de Management Integrat al Deșeurilor Solide în județul Vâlcea”.

Dl.Rădulescu Constantin – Cine este pentru? Cineva împotriva? – Nu. Se abține cineva? – Nu.

Dl.Bușu Adrian – Punctul 12.

Dna Calianu Daniela – S-a votat.

Dl.Rădulescu Constantin – S-a votat. Hai, măi, doamna secretar, nu mă încurca!

Dl.Stănculescu Victor – „Măi”, e de la mamă sau cum?

Dl.Rădulescu Constantin – „Măi” nu este frumos. Haideti, doamna secretar, vă rog să nu mă încurcați! Unanimitate!

În urma votului se aprobă punctul 13 cu 31 voturi pentru, 0 voturi împotriva, iar dl.consilier județean Popescu Victor nu a participat la vot.

Dl.Rădulescu Constantin – Revin. Înainte de a trece la punctele 14 și 15 de pe ordinea de zi, vreau să vă comunic că prin adresa nr.175 din 27 iunie 2017, înregistrată la Consiliul Județean Vâlcea sub nr.8622 din 28

iunie 2017, Asociația de Dezvoltare Intercomunitară pentru Serviciul de Salubritate a Localităților din Județul Vâlcea a solicitat modificarea punctelor 14 și 15 de pe ordinea de zi. Urmare a dezbaterilor și discuțiilor purtate în ședința din data de 29 iunie 2017, în care au participat reprezentanți și conducerea operativă a ADI Salubritate, a reieșit o propunere de completare a proiectelor de hotărâri propuse la cele două puncte de pe ordinea de zi, 14 și, respectiv 15, motivat de faptul că ADI Salubritate nu are prevăzute în buget fonduri pentru asigurarea pazei obiectivelor Stație de sortare Brezoi și Stație de sortare Râureni. Și atunci am convenit să vă propunem ca, pe o perioadă de 4 luni de la data adoptării celor două hotărâri, paza obiectivelor să fie asigurată de Consiliul Județean Vâlcea prin Serviciul Public Județean de Pază Vâlcea. Evident, suntem parteneri, până la urmă, și partenerii trebuie să se înțeleagă! Cele 4 luni sunt necesare având în vedere mai multe considerente: stațiile de sortare Râureni și Brezoi sunt obiective de interes județean, așa cum tocmai ați aprobat la punctele 12 și 13. După efectuarea recepției la terminarea lucrărilor, cele două obiective beneficiază, cum este normal, de o garanție de 12 luni, perioadă în care Județul Vâlcea, proprietarul investiției, are obligația să urmărească comportarea în timp a lucrărilor executate. ADI Salubritate trebuie să realizeze pregătirile instituționale pentru a delega operarea stațiilor de sortare (aprobarea de către Consiliul Județean Vâlcea și de către celelalte 34 de unități administrativ - teritoriale din județ, implicate în elaborarea documentațiilor de atribuire și aprobarea acestor documentații în Adunarea Generală a ADI Salubritate, derularea procedurilor de achiziții publice). Vom proceda, așadar, la discutarea, pe rând, a celor două puncte de pe ordinea de zi, punctul 14, respectiv punctul 15. Să începem!

Punctul 14:

Proiect de hotărâre privind darea în administrare a Stației de sortare Râureni către Asociația de Dezvoltare Intercomunitară pentru Serviciul de Salubritate a localităților din județul Vâlcea.

DI.Rădulescu Constantin - Materialul a fost supus dezbaterii în cadrul comisiilor de specialitate și a primit aviz favorabil. Dacă mai sunt alte observații? Dacă nu mai sunt alte observații, supun votului dumneavoastră! Cine este pentru?

DI.Spiridon Nicu – Eu nu particip la vot, domnule președinte!

Dna Calianu Daniela – Completările la material!

DI.Rădulescu Constantin – Supun la vot inclusiv completările la material.

DI.Popescu Victor – Le-a zis!

DI.Rădulescu Constantin – Le-am zis!

Dna Calianu Daniela – Cum va suna alineatul ...

DI.Rădulescu Constantin – Vrei să citesc alineatul 2? Le-ați văzut!

Dna Calianu Daniela – Nu le-au văzut!

DI.Stănculescu Victor – Nu le-am văzut!

DI.Rădulescu Constantin – Bine! Dacă nu le-ați văzut, înseamnă că nu v-ați pregătit pentru ședință! Articolul 5 va deveni alineatul (1) al acestui articol și se va păstra în forma prezentată în proiectul de hotărâre propus. După alineatul (1) al articolului 5 se introduc două alineate, alin. (2) și (3), care vor avea următorul cuprins: „Alin.(2) - Prin excepție de la prevederile art.2 alin. (1), lit. h), pe o perioadă de 4 luni de la data adoptării hotărârii, paza obiectivului menționat la art.1 se va asigura de către Consiliul Județean Vâlcea, prin Serviciul Public Județean de Pază Vâlcea, în condițiile prevăzute de Hotărârea Consiliului Județean Vâlcea nr.29 din 27 februarie 2017, privind aprobarea unor măsuri de funcționare a Serviciului Public Județean de Pază Vâlcea. Ne cam bănuieți de superficialitate, doamna secretar! Este clar că asta urma, și au înțeles consilierii județeni din ce am spus mai devreme, dar citim și alin.(3), doamna secretar al județului! „Alin.(3) Articolul 1 din Hotărârea Consiliului Județean Vâlcea nr.29 din 27 februarie 2017, privind aprobarea unor măsuri de funcționare a Serviciului Public Județean de Pază Vâlcea se modifică în sensul reducerii numărului de posturi de la poziția 7 – Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Vâlcea cu 5 posturi, rămânând 16 posturi și introducerea unui nou punct 10 – Stația de sortare Râureni – 5 posturi”. Gata? Victor!

DI.Stănculescu Victor - Cât privește superficialitatea, cred că toți consilierii județeni sunt pregătiți, indiferent de coloratura politică, dar ...

DI.Rădulescu Constantin - Eu tocmai v-am luat apărarea...

DI.Stănculescu Victor - Eu cred că dumneavoastră nu ați fost informat bine și aveți consilieri mulți. Pe site nu există ce ați citit dumneavoastră, aceste modificări.

DI.Rădulescu Constantin – Nu înțelegi!

DI.Stănculescu Victor - Tocmai de aceea și are dreptate doamna secretar, nu îi iau apărarea, dar are dreptate doamna secretar că trebuiau citite și aduse la cunoștință.

DI.Rădulescu Constantin – Știi de ce ziceam și vă luam apărarea? Să nu acuze de superficialitate. Nu am citit eu mai devreme?! Nu înțelesăși tu, avocat de profesie.

DI.Stănculescu Victor - Tu ai făcut preambulul...

DI.Rădulescu Constantin – Cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Se abține cineva? – Nu.

DI.Spiridon Nicu – Domnule președinte, de menționat că eu nu am participat la vot!

DI.Rădulescu Constantin – Da, nu ai participat, te-am auzit! S-a consemnat. Ridicați-vă în picioare să vă vedem!

În urma votului se aprobă punctul 14 cu 30 voturi pentru, 0 voturi împotrivă, iar domnii consilieri județeni Popescu Victor și Spiridon Nicu nu au participat la vot.

Punctul 15:

Proiect de hotărâre privind darea în administrare a Stației de sortare Brezoi către Asociația de Dezvoltare Intercomunitară pentru Serviciul de Salubritate a localităților din județul Vâlcea.

DI.Rădulescu Constantin - Materialul a fost supus dezbaterii în cadrul comisiilor de specialitate și a primit aviz favorabil. Vă citesc modificările?

DI.Persu Dumitru – Nu le mai citiți!

DI.Stănculescu Victor – Modificările astea le știm, sunt și pe site!

DI.Rădulescu Constantin - Articolul 5 va deveni alineatul (1) al acestui articol și se va păstra în forma prezentată în proiectul de hotărâre propus. După alineatul (1) al articolului 5 se introduc cele două alineate, alin. (2) și (3). Nu le mai citesc, da?

DI.Stănculescu Victor – Nu le mai citiți, pentru că le-ați citit la punctul anterior.

DI.Rădulescu Constantin – Supun la vot. Cine este pentru? Împotrivă? – Nu! Abțineri? – Nu! La fel, nu au participat la vot domnii consilieri județeni Popescu Victor și Spiridon Nicu.

În urma votului se aprobă punctul 15 cu 30 voturi pentru, 0 voturi împotrivă, iar domnii consilieri județeni Popescu Victor și Spiridon Nicu nu au participat la vot.

Punctul 16:

Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice, faza Studiu de fezabilitate și a indicatorilor tehnico-economici, pentru obiectivul de investiții „Reabilitarea sistemului de termoficare urbană la nivelul Municipiului Râmnicu Vâlcea pentru perioada 2009-2028 în scopul conformării la legislația de mediu și creșterii eficienței energetice – Etapa II”.

DI.Rădulescu Constantin - Materialul a fost supus dezbaterii în cadrul comisiilor de specialitate și a primit aviz favorabil. Dacă sunt puncte de vedere? Dacă nu, supun votului materialul prezentat. Cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? – Nu. Vă mulțumesc!

În urma votului se aprobă punctul 16 cu 32 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

Punctul 17:

Proiect de hotărâre privind aprobarea Convenției de colaborare pentru implementarea proiectului „Reabilitarea sistemului de termoficare urbană la nivelul Municipiului Râmnicu Vâlcea pentru perioada 2009-2028 în scopul conformării la legislația de mediu și creșterii eficienței energetice – Etapa II”.

DI.Rădulescu Constantin - Materialul a fost supus dezbaterii în cadrul comisiilor de specialitate și a primit aviz favorabil. Dacă sunt observații? Dacă nu sunt, cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? – Nu. Mulțumesc!

În urma votului se aprobă punctul 17 cu 32 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

Punctul 18:

Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de Acțiune Antidrog Local 2017-2020, pentru implementarea Strategiei Antidrog a Județului Vâlcea 2014-2020.

Dl. Rădulescu Constantin – Aș avea eu vreo 10 pagini de observații, dar cred că toți sunteți în asentimentul meu să facem un apel la toți cei care desfășoară această activitate să o facă cu toată fermitatea. Este una dintre marile probleme cu care se confruntă generația tânără, una dintre marile provocări. Am luat din Occident lucruri bune, dar se pare că și lucruri rele! Dacă sunt observații? Dacă nu sunt, supun votului materialul prezentat. Cine este pentru? Împotriva? – Nu. Abțineri? – Nu. Vă mulțumesc frumos!

În urma votului se aprobă punctul 18 cu 32 voturi pentru, 0 voturi împotriva și 0 abțineri.

Punctul 19 – Diverse

Dl. Rădulescu Constantin – Nu sunt?

Dl. Simion Aurel - O întrebare, domnule președinte, dacă îmi permiteți!

Dl. Rădulescu Constantin – Nu!

Dl. Simion Aurel – Nu îmi permiteți?

Dl. Rădulescu Constantin – Ba da!

Dl. Simion Aurel - Dacă toate unitățile subordonate Consiliului județean au o autorizație ISU.

Dl. Rădulescu Constantin – O să vi le pun la dispoziție pe toate cele pe care le avem. Mulțumesc! Mădălina!

Dna Cotar Mădălina – Domnule președinte, în sală se află președintele H.C.M. Rm. Vâlcea, dl. Petre Berbecaru și aș vrea să-i dăm cuvântul, să transmită un mesaj.

Dl. Rădulescu Constantin – Domnul Gheorghe Păsat mai vrea o întrebare, așa că nu pot să-l las pe domnul președinte să vorbească înaintea domnului Păsat!

Dl. Gheorghe Păsat – Mulțumesc! Întrebarea este următoarea: DJ 651 avea termen de finalizare undeva în toamna anului trecut. Ce ne puteți spune? Când va fi recepția la acest drum?

Dl. Rădulescu Constantin – O să vă răspund la următoarea ședință de Consiliu județean! Domnule președinte, aveți cuvântul!

Dl. Berbecaru Petre – Domnule președinte, domnilor consilieri județeni, mă simt onorat că sunt în fața dumneavoastră și vreau să vă solicit un sprijin pentru Handbal Club Municipal Râmnicu Vâlcea, grup care își propune, așa cum știți, să readucă sau să reînnoade performanțele care le-a obținut echipa de handbal Olchim. În acest sens am făcut o solicitare către Consiliul județean. Dacă doriți o să îi dau citire, o citesc.

Dl. Rădulescu Constantin – Nu este cazul!

Dl. Berbecaru Petre – Am făcut această solicitare pentru că mai sunt consilieri județeni care sprijină sportul și sunt convins că o face și județul Vâlcea, pentru că Vâlcea aș dori să redevină capitala handbalului feminin

românesc așa cum a fost. Noi vom punctualiza acest sprijin prin diferite mijloace: bannere, tricouri. Am și adus, dacă vreți să vedeți, un tricou.

DI.Persu Dumitru – Să le dea liberalilor să le poarte! Este culoarea adecvată!

DI.Berbecaru Petre – Pe tricourile fetelor va apărea inscripționat „Consiliul Județean Vâlcea”.

DI.Rădulescu Constantin – Dacă îmi permiteți, domnule președinte, am cel puțin o propunere mai bună de inscripționare, dar nu discutăm acum. Vă rog să încheiați dumneavoastră și după aceea o să vă răspund!

DI.Berbecaru Petre – Pe tricourile de joc ale sportivelor noastre va apărea inscripționat „Consiliul Județean Vâlcea” care sprijină handbalul. Este un tricou din colecția anului trecut. Echipamentul pentru sezonul următor abia a sosit ieri, dar popularizarea o vom face și în Sala polivalentă și prin mijloace mass-media și așa mai departe. Noi ne-am zbatut foarte mult....

DI.Persu Dumitru – În cercul acela al lor de HCM scrieți PSD, pentru că este mai frumos!

DI.Rădulescu Constantin – Haideti, vă rog! Domnule președinte, vă mulțumesc frumos. Păstrând așa un dialog să zicem constructiv, ca să fie toată lumea împăcată și ajungem și la ceva foarte frumos, la drapel, dacă adăugați o tușe de galben și una de albastru cred că toată lumea va fi absolut împăcată, dar vreau să vă spun că suntem onorați de propunerea dumneavoastră și toți consilierii județeni cred că vor analiza, alături de mine, cu responsabilitate, propunerea pe care ne-ați făcut-o. Suntem de acord să sprijinim tot ceea ce înseamnă sport de performanță în județul Vâlcea și vă asigur că vom studia atât încadrarea bugetară dar și condițiile legale prin care să vă putem sprijini. Vă asigurăm de întreaga noastră disponibilitate de a găsi o soluție pentru a vă sprijini!

DI.Berbecaru Petre – Eu vă mulțumesc foarte mult și vreau să vă informez că OUG nr. 38 din 18 mai 2017...

DI.Rădulescu Constantin – O cunoaștem, domnule președinte!

DI.Berbecaru Petre – ... a venit cu precizări și sunt condiții legale...

DI.Rădulescu Constantin – Să știți că noi vă respectăm, eu vă respect foarte mult și nu trebuie foarte multe cuvinte pentru a ne convinge. Salutări și spor la treabă celor care ne aduc bucurie și trebuie să ne aducă bucurie prin victorii ! Dumneavoastră, multă sănătate!

DI.Berbecaru Petre – Vă mulțumesc foarte mult și vă adresez invitația pe 5 august, când este un meci de retragere al unei foste mari handbaliste, între Oltchim 2010, finalista Ligii Campionilor și actuala echipă a municipiului.

DI.Persu Dumitru - Cine se retrage?

DI.Berbecaru Petre – Ramona Farcău.

DI.Stănculescu Victor – O să stârnesc acum un pic supărarea colegilor mei consilieri județeni. Cu aceeași problemă ne-am confruntat acum 4 ani sau 3 ani, dacă nu mă înșel și am venit cu o propunere și, eu am fost singur cred că la momentul acela, personal, și nu cred că până găsiți dumneavoastră posibilități în bugetul Consiliului județean, același

lucru l-am solicitat și acum 3 ani de zile și am făcut acel lucru. Putem o lună de zile, toți consilierii județeni, că nu venim pentru asta la ședința Consiliului județean, să ne donăm indemnizația. În 2013 / 2014 am fost singurul atunci. Și atunci au fost supărați colegii mei. Cu aceeași propunere vin în fața dumneavoastră astăzi, ca toți consilierii județeni, o lună de zile, să ne donăm indemnizațiile de consilier județean!

DI. Rădulescu Constantin – Victore, tu te uitași ce bani ne cere?

DI. Stănculescu Victor – Nu contează! Am zis un prim pas.

DI. Rădulescu Constantin – De la 20.000 Ron până la 55.000 euro...! Te așteptăm la casierie! Doamnelor și domnilor consilieri județeni, declar ședința închisă! Vă mulțumesc! O zi bună!

Drept pentru care am încheiat prezentul proces-verbal într-un exemplar.

PREȘEDINTE
Constantin RĂDULESCU



SECRETAR AL JUDEȚULUI,
cu DELEGATIE
Daniela CALIANU

Prenume, Nume:	Funcția	Semnătura	Data
Întocmit: Daniela Popescu	Inspector de specialitate		17.07.2017